

卖牛奶不准“五花大绑”

北京、哈尔滨试点“乳品企业自律宣言”，南京实施时间还未定

“买4赠1”、“特价促销”，超市里乳品销售的促销活动几乎随处可见。记者昨日获悉，从下周起，这些乳品捆绑促销的字眼将不在北京市场出现。这一措施起源于6月底中国奶业协会在南京发布的《乳品企业自律南京宣言》，根据计划，在北京和哈尔滨两地试点之后，这一“新政”将在包括南京在内的其他城市施行。那么，老百姓是不是要花更多钱买乳品？

乳品“买4赠1”随处可见

昨天，在新街口沃尔玛超市，记者发现，味全的一款牛奶一小瓶的价格为2.8元，现场促销人员告诉记者，4瓶

送1瓶的包装总价只有10.4元。在其他超市，也都有类似的情况。

一位乳品业内人士算了笔账，一袋750毫升的某品牌乳品，成本价是1.7元，而市场销售价仅为1.9元，如果按市场上常见的买5赠1，产品就已经亏损了，而一些品牌推出的买3赠1，亏损就更严重了。

据悉，随着原材料价格的上涨，奶牛的饲养成本显著增高，以玉米为例，今年价格从每公斤0.9元上涨至1.6元，价格上涨了近一倍，但原料奶价格依然保持在1.85元至2.15元之间。

中国奶业协会的调查显

示，捆绑销售、特价销售等低于成本来销售，变相降价，使乳品企业的盈利空间缩小，特别是一些中小企业已到了无法承受的地步。

两地试点取消乳品捆绑销售

7月23日起，将在北京地区启动“乳品企业自律南京宣言”实施计划，同时纳入试点的还有哈尔滨。在两地试点之后，将在其他城市推广。

记者在中国奶业协会公布的“《乳品企业自律南京宣言》实施方案”中，看到了南京奶业(集团)有限公司董事长蔡敬东的签名，该公司办公室李主任表示，他们

确实参加了这次“南京宣言”，如果协会在南京达成一致意见，卫岗等品牌产品将积极实施，但是对于具体的实施情况，目前尚无定论。

江苏省奶业协会办公室一位刘姓负责人昨天向记者表示，中国奶业协会的计划的在全国推广，不过，具体的执行方案在江苏省内暂时还没有时间表。

禁止恶性竞争还是“变相涨价”？

中国奶业协会的杨女士表示，此次行动不是变相涨价，而是为了防止“变相降价”、“奶贱伤农”危害整个产业链。

又增两条公交线路

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市客管处获悉，为进一步改善下关东炮台地区居民出行，调整优化公交线路网布局，自7月24日起，公交新辟大桥公园至莫愁新寓的公交149路。

据介绍，公交149路沿途停靠宝塔桥、东炮台、煤炭港、兴安路、南京西站、热河路、姜家圩、南医二附院、姜家圩南站、察哈尔路西站、丁山宾馆、镇江路、古平岗、古林公园、草场门、国防园、清凉山、汉中门、汉中门大街东等站点，线路采用无人售票方式，票价一元，IC卡通用，服务时间为大桥公园5:45—20:30；莫愁新寓6:30—21:00。

另悉，下个月浦口将开通丁圩至南京火车站的公交线，浦口市民到南京站乘火车出行将变得更方便。

据介绍，丁圩至南京火车站的线路将命名为公交157路，该线路全程采用无人售票，公交IC卡通用。沿途将停靠丁圩、浦镇车辆厂、服装城、浦镇车辆厂小区、浦六路、三河桥、大桥北路、北堡、南堡、大桥饭店、水关桥、钢材市场、大庙村、纬一路、五塘村、干休所、河路道、中央门北站、南京火车站等站点。配车20辆，丁圩站发车时间为5:50—20:00，南京站发车时间为6:40—21:00。

今有劳动保障咨询会

快报讯(记者 项风华)今天上午8:30—11:00，南京市劳动和社会保障局将联合各城区劳动和社会保障局在鼓楼广场举行“倾听民声，为民办事”大型广场咨询活动。

据介绍，活动主要涉及职工养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、就业及劳动保障维权等方面的政策。广大市民及企业职工如有劳动保障方面的困惑，可前往活动现场，让劳动保障专家为您排忧解难。

明有子宫肌瘤讲座

快报讯(记者 丁岚)南京市总工会组织7月22日上午9:30，在解放军第八一医院举办“子宫肌瘤治疗进展”专题讲座。院方介绍说，举办此项讲座，是因为堪称“妇科第一瘤”的子宫肌瘤，在30岁—50岁的妇女中发病率高达50%左右。院方希望通过这样的讲座，让更多女性正确认识子宫肌瘤，了解各种治疗措施的适应症和优缺点。凡参加该讲座的女性，还将获得价值100元的健康礼品一份。

停气停电通知

停气:7月23日13:30至16:00下列地区停气:阳光雅居等一片。 港华

停电:7月22日6:00—10:00停太平1#线，范围:公元建材、栖霞房产经营公司等。9:30—12:30停太平1#线，范围:印华科技、华夏实业公司、扬子江实业公司、新港高科技股份、宏图三胞等。14:00—17:00停兴武2#线，范围:长江机器集团微电子公司、爱德奇、大陆鸽公司、大贺科技等。 南京市供电公司

股市震荡 新版投连险密集上市

快报讯(记者 张曦)股市的短期震荡，让不少市民把目光转向了稳健的理财产品。近日，保险公司也趁机推出新一代投资连结保险(简称“投连险”)产品。并且大多产品都按照监管部门之前发布的投连险规定，用足了95%的投资额上限。保险专家提示，投连险产品并不适合所有投资者，购买者需要具有一定的经济基础和风险承受能力。

今年“5·30”之后，股市进入震荡调整期，保险企业获得了难得的“抢滩”机会，不少公司都按照监管部门之前发布的投连险规定，纷纷推出了新版投连险，7月则成了投连险上市的密集期。到月底，南京市面上将出现近10种投连险。业内人士认为，随着投连险的推出

炉，今后可供市民选择的投连险将会越来越多。

同时，从各家新版投连险设计上，大多数保险公司都用足了95%的投资额度，而只留出少部分的额度给保障。也就是说，今后的投连险，虽然比基金要稳健，但却越来越像基金了。

市民如何选择投连险？泰康人寿江苏分公司负责人表示，和基金一样，投资者可以通过保险公司以前推出的投连险的业绩，来判断公司的投资能力。此外，投连险还有初始费用，保户还需要比较各家收取的费用情况。比如，保费要扣除多少初始费用后才计入个人账户；每年资产管理费用是多少，有无账户转换手续费，提前支取账户价值需不需要费用等等。

老旧车保险公司不保车损险？

老旧车子不能买到车损险？日前，车主刘先生就遭遇了车子拒赔的事情。业内人士告诉记者，老车子一般情况下还是能承保的，但如果购车手续不齐全，又属于进口老旧车型，要承保就有点麻烦了。

车主：老车子保险公司为啥不保

刘先生最近从朋友那买了辆二手车，刚过了户，他就找到保险公司重新投保。可保险公司人士看过刘先生的车和购车发票等凭证后，告诉他只能为其办理交强险和商业三责险，车损险、盗抢险等一概无法办理。理由是，刘先生的车之前已经使用了八九年，属于老旧车型，承保风险过大。

保险公司：老车子骗保风险大

保险公司对于老旧车型的定义不尽相同。人保财险的定义是客车出厂时间超过8年，货车出厂时间超过5年的车子属于老旧车。太平洋财险则规定出厂时间超过10年的车子，属于老旧车。

“也不是什么老旧车都不保！”人保财险南京分公司

承保中心负责人说，保险公司也不是什么老旧车都不保车损，要看具体情况，如果发票齐全，车型又很普遍，还是可以承保的，只是保费会按照车子的实际价值来算，出险后赔偿也会按照老车子的价值来赔偿。目前，人保财险南京分公司承保的老旧车占到承保总量约10%。

记者了解到，进口的老旧车是保险公司最不愿承保的车型。因为此类车维修费用高，配件昂贵，且往往在市场上很难买到。最重要的是，这类车往往是骗赔者最喜欢使用的作案工具。

行业协会：投保者可与保险公司商量

省保险行业协会人士认为，车损险、盗抢险及附加在车损上的附加险等，都属于商业车险的范畴，非国家强制保险，保险公司出于自身盈利和风险的考虑，是可以不承保的。同时这位人士建议，车主在投保时，只要购车发票齐全，就可以与保险公司商榷，看是否可以按照老车子的实际价值投保，一般情况下保险公司还是能承保的。 快报记者 张曦



舞动

一群小朋友在老师的带领下学跳国标舞。暑期来临，不少家长带着孩子来进行舞蹈培训，学跳舞蹈不仅可以强身健体，还能够培养孩子的兴趣爱好。

快报记者 施向辉 摄

大学生暑假打工别忘签协议

快报讯(通讯员 宁芳轩 记者 项风华)日前，南京市劳动保障监察支队发出今年第5号维权提示，“提示”要求，打工的大学生应与用人单位签订勤工助学协议，其内容主要包括：协议期限、管理职责、工作时间与班次、劳动保护条件、劳动报酬、工伤事故处理办法等。用人单位安排勤工助学的工作时间每天不

得超过4小时，应安排适宜学生从事的岗位和工种。打工的劳动报酬标准不得低于南京最低小时工资标准。目前南京市区和江宁区的标准为6.3元/小时，溧水、高淳、原六合、原江浦为5.2元/小时。

用人单位在学生上岗前应当进行安全防护知识、岗位操作规程的培训，落实安全措施，预防伤亡

事故的发生。学校不得以任何理由从学生取得的劳动报酬中扣除管理费等项目费用。

南京市劳动保障监察支队综合科科长戴登凯提醒，勤工助学学生如遇合法权益遭受用人单位、非法职介机构侵害，应立即向南京市劳动保障监察机构投诉，举报电话：12333和86590900。

24小时营业

御景园 原价 **188元** 清凉体验价 **98元**

比利时香薰木桶浴

传承欧洲洗浴文化 感受婴儿般呵护

澡资 **48元** 免费提供高档洗浴用品 香烟 水果 自助小吃等

地址:北京东路44号(原金桥饭店斜对面) 体验电话: 83374899

五台山游泳馆夏季记次卡优惠活动开始啦!

相约五台山，快乐游泳，清凉一夏!

特别推出:多种夏季记次卡，价格优惠，单次价格最低至**28元**左右。

活动时间: 2007年7月17日—8月31日(开放时间有售)

活动地点: 游泳馆票房

咨询电话: 51888667、51888664 培训咨询热线: 51888662

另:本馆暑假各类少儿、成人游泳培训班、夏令营、及幼儿游泳兴趣班正在火热报名中。

本馆系全国先进游泳池馆，水域面积开阔，水质清洁卫生。我们于7月增设免费健身区，男女区域分开，服务更加人性化。